Protokoll styrelsemöte Rydebäck  III  Dalskär  2005-12-01 

Plats: Café Tegel Rydebäck

Tid: 19.00

Närvarande: 

	Bengt Grahn

	Camilla Persson 

	Bo Hansson

	Richard Jönsson

	Bengt Brewald

	Bengt Eriksson


1) Dagordning

Dagordningen enligt ordförandens förslag godkändes.
2) Öppnande av mötet

Ordföranden öppnade mötet och hälsade alla välkomna. 

3) Inkomna skrivelser

Skrivelse 1:

Jan Karlsson föreslår att vi tar bort rabatterna på parkeringsplatsen vid Alnögatan 100 och ersätter med asfalt/träd. Då frigörs större utrymme och bilarna kommer längre från carporten.

Skrivelse 2 :

Rune Blom föreslår att bänkarna vid sandlådorna byts ut. Enligt Rune Blom tar Väla Mark& Trädgård 310 kr/timme +moms+material.

Styrelsen beslutade, för bägge alternativ, att vi utreder mer i detalj vad det innebär i kostnad/arbetsinsats. Vad kan föreningen själv bidra med i form av eget arbete tex . Vi får vid nästa stämma ta  beslut om vi går vidare.

4) Ekonomisk rapport

Ordföranden  redogjorde för det ekonomiska läget  i  korthet. Ekonomin i föreningen är under kontroll men en viss höjning av avgiften är nödvändig nästa år pga. ökade kostnader för sophantering. Och  att vi  bibehåller en reserv för kommande underhållskostnader. 
5) Budget

En budget bör göras för att se t.ex. hur stor andel som bör fonderas. Kan lämpligen baseras på föregående års transaktioner.
6) Arvode

Styrelsen har de senaste åren inte tagit ut något arvode för sitt arbete. Beslutades nu att vi  (med respektive) tar ut detta i form av en matbit på Café Tegel den 28 januari 2006.  

7) Städning, målning etc.

Styrelsen diskuterade olika alternativ för att få fler medlemmar att engagera sig på städdagarna.  Höjningen av flitpengen har inte haft tillräcklig effekt. Ingen riktigt bra lösning finns i nuläget utan vi behöver fundera vidare på detta.

Målning behövs på vissa gemensamma anläggningar. Får kanske utföras på en extra städdag.

Med anledning av ovan beslutade styrelsen att tidigarelägga den årliga stämman så att vi får tid för ett mer genomtänkt upplägg av städdagarna. Ny tid för årlig stämma blir första måndagen i april. För 2006 gäller alltså den 3:e april.

Det diskuterades också hur man öka deltagandet på stämman. Ett annat anslag på kallelsen kan kanske locka fler. BB skall undersöka hur andra  föreningar gjort för att öka sitt deltagande.   

8) Ordning i sophusen

Ordningen i sophusen har förbättras avsevärt sedan hanteringen av grovsopor togs bort. Medlemmarna i föreningen får alltså fortsättningsvis ombesörja detta individuellt. T.ex. Entek har hämtning av grovsopor på plats för den som inte har möjlighet att själv forsla sitt grovavfall till återvinningsgårdarna.
9) Kabel TV

Befintliga ledningar möjliggör förmodligen inte en framtida lösning för kombinerat Internet/Kabel-TV/IP telefoni. Redan idag är bildkvalitén dålig i vissa fastigheter. Oklart dock hur mycket som orsakas  av yttre kablar eller kvaliteten på anslutningar /ledningar inom aktuell fastighet..

I vilket fall har BH en pågående diskussion med föreningen Satelliten för att se vad som kan krävas för att få fram en lösning till konkurrenskraftig kostnad. Samfälligheten får på basis av detta sedan ta beslut om hur vi går vidare. 

10) Övrigt

Spolplattans färdigställande togs upp.  Skåp, frostskydd av ledningar och el-dragning kvarstår. Många städar tyvärr inte heller efter sig. Bl. a. skräp och olja hälls i avloppet. Ärendet lever vidare men det krävs insatser i form av medlemsarbete och/eller att vi anlitar en extern entreprenör. Inget konkret beslut togs om hur vi fortskrider.

Diskuterades också om det kan bli aktuellt med  vippdörrar i trä på carportar.  Stålgaller har tidigare nedröstats av medlemmarna. Eftersom det monteras vippdörrar nu i vissa delar av Rydebäck kan vara värt att  undersöka kostnaden .Camilla frågar.

Parkeringsbolag kan anlitas för att ”lappa” långtidsparkering. BE har kontaktat kommunens parkeringsservice och dom är villiga att teckna ett avtal. Än så länge upplevs dock inte problemet som så stort att styrelsen tar något beslut i ärendet.

11) Tid för nästa möte

2006-03-14 klockan 19.00 . Plats beslutas senare.

12) Mötet avslutas

Mötet avslutades i vederbörlig ordning.

Vid protokollet:                                      Ordöranden

Bengt Eriksson                                       Bo Hansson

----------------------                                   -------------------------

