Protokoll styrelsemöte Rydebäck  III  Dalskär  2006-10-17 

Plats: Café Tegel Rydebäck

Tid: 19.00

Närvarande: 

	Bengt Grahn

	Camilla Persson 

	Bo Hansson

	Richard Jönsson

	Benny Carlsson

	Jan Svensson

	Bengt Eriksson


1) Öppnande av mötet

Ordföranden öppnade mötet och hälsade alla välkomna. 

Dagordningen enligt ordförandens förslag godkändes.
2) Föregående mötesanteckningar

Efter en inkommen skrivelse om regelbunden parkering på samfällighetens område  hade  beslut tagits om att  samtala med aktuell bilägare. Detta har gjorts och bilägaren säger att han ska upphöra med detta.  Styrelsen avvaktar därför med beslut om att parkeringsbolag skall inkopplas. 

Kostnaden för låsbara dörrar på carportar skulle undersökas.  Tyvärr var den styrelsemedlem som höll i ärendet inte närvarande vid dagens möte så vi får avvakta besked.. 

2) Inkomna skrivelser

Kassören  redogjorde för innehållet  i skrivelse från kommunen angående vattenavgift. Hur avgiften skall fördelas beslutas senare.

3) Ekonomisk rapport

Ordföranden  redogjorde för det ekonomiska läget  i  korthet. Ekonomin i föreningen är under god kontroll. På Plusgirot  f.n. 313 365 SEK för löpande utgifter. På Nordea finns ytterligare 402 771 :-  fonderade för framtida investeringar/kostnader 

4) Budget

En långtidsbudget skall upprättas så vi får ett bättre grepp om vilka investeringar/kostnader vi kan ta,  kontra hur mycket som skall fonderas.

Budgeten kommer att presenteras vid nästa styrelsemöte

5)  Städning, målning etc.

Beslutades att Camilla Persson kontaktar en landskapsarkitekt för rådgivning om vad vi kan göra åt rabatter och buskage kring parkeringarna.  Målet är att få en så underhållsfri, praktisk och enhetlig lösning som möjligt.  Förslag kommer att presenteras nästa styrelsemöte.

Beslutades att målning av sophus carportar mm utförs på en eller ett par extra  städdagar nästa vår. Kommer speciell kallelse om detta.. 

Inga specifika arbetsuppgifter diskuterades inför kommande städdag den 28/10 utan det blir sedvanlig städning och  rensning av häckar mm..

8) Ordning i sophusen

Ordningen i sophusen har sedan slopandet av grovsopor fortsatt varit betydligt bättre. Dock slängs fortfarande en del grovsopor bland restavfallet som kan innebära att vi får klagomål från Entek. Och kanske ökade kostnader.
9) Kabel TV

Fibernät för kombinerat Internet/Kabel-TV/IP finns draget till höghusdelen i Rydebäck. Det finns kanske en möjlighet att vår samfällighet kan utnyttja detta nät.

Ordföranden har varit i kontakt med Öresundskraft för att få till stånd ett möte där företaget kan informera om teknik kostnader mm för en anslutning. Vi väntar på tidpunkt för detta.

10) Övrigt

Föreningens hemsida har en del störande s.k. ”pop ups”. Eftersom intresset är litet finns f.n. ingen anledning att betala för ett reklamfritt webbhotell.

.
11) Tid för nästa möte

Tisdagen den 13 februari 2007 klockan 19.00 

12) Mötet avslutas

Mötet avslutades i vederbörlig ordning.

Vid protokollet:                                      Ordföranden

Bengt Eriksson                                       Bo Hansson

----------------------                                   -------------------------

